



Datum: 24.09.2016 09:09

Medij: [www.naslovi.net](http://www.naslovi.net)

Link: <http://www.naslovi.net/2016-09-24/rtv/retrospektiva-nagrađenih-etnoloskih-filmova/18996260>

Autori:

Teme: Međunarodni festival etnološkog filma; Etnografski muzej Srbije

Naslov: Retrospektiva nagrađenih etnoloških filmova

679



BEOGRAD - U susret 25. Međunarodnom festivalu etnološkog filma, koji će biti održan od 12. do 16. oktobra u Etnografskom muzeju, od 7. do 10. oktobra u Jugoslovenskoj kinoteci biće priređena retrospektiva dosadašnjih prvonagrađenih filmova.RTV

Projekcije 24 ostvarenja koja su prethodnih godina dobila Gran pri festivala zakazane su od 17, 19 i 21 čas. Prethodno su već najavljeni specijalni programi festivala: "Muzealac u svetu etnološkog filma - Vojvodina" i "Nagrade Radio televizije Srbije". Međunarodni festival etnološkog filma predstaviće najnoviju svetsku i domaću produkciju etnološkog i antropološkog filma u okviru tri selekcije: takmičarski, informativni i non...





Datum: 24.09.2016

09:09

Medij: palo.rs

Link: <http://www.palo.rs/zabava-filmovi/retrospektiva-nagrađenih-etnoloških-filmova/1968226/>

Autori: www.rtv.rs

Teme: Međunarodni festival etnološkog filma

Naslov: Retrospektiva nagrađenih etnoloških filmova

458



Projekcije 24 ostvarenja koja su prethodnih godina dobila Gran pri festivala zakazane su od 17, 19 i 21 čas.

Prethodno su već najavljeni specijalni programi festivala: "Muzealac u svetu etnološkog filma - Vojvodina" i "Nagrade Radio televizije Srbije".

Međunarodni festival etnološkog filma predstaviće najnoviju svetsku i domaću produkciju etnološkog i antropološkog filma u okviru tri selekcije: takmičarski, informativni i non profesional (amaterski).





Datum: 24.09.2016

09:09

Medij: www.pink.rs

Link: <http://www.pink.rs/showbiz/53450beogradani-u-lovu-na-bogatu-zvezdu-evo-sta-bi-naslednici-srpskih->

Autori:

Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: **BEOGRAĐANI U LOVU NA BOGATU ZVEZDU: Evo šta bi naslednici SRPSKIH ZVEZDA radili sa Paris Hilton!**  
(FO)

2854

Sinovi domaćih javnih ličnosti potrudili bi se da Paris Hilton dugo pamti boravak u srpskoj prestonici. Svetska zvezda Paris Hilton stigla je sinoć u Beograd, u kojem će provesti dva dana. Ona je smeštena u jednom luksuznom hotelu na Novom Beogradu, a u srpsku prestonicu stigla je kako bi prisustvovala jednoj žurki na kojoj će puštati muziku, a na ovom događaju zapevaće i najveća balkanska zvezda Svetlana Ceca Ražnatović. Osim Paris, na žurku će doći i Šon Pol i Alen Delon, koji će održati petominutni govor. **IGNORISALI SE CELU NOĆ: Aleksandra Prijović nije uspela da POMIRI RODITELJE na svom ROĐENDANU! (FOTO)** Njen dolazak privukao je veliku pažnju javnosti, pa i mladih Beograđana koji bi joj ulepšali boravak u Srbiji na sebi svojstvene načine. Sin Isidore Bjelice i Nebojše Pajkića, Lav siguran je da bi se njegovi roditelji obradovali kada bi u svoj dom doveo svetski poznatu starletu. – Prijatno bi se iznenadila kada bih je doveo kući. Ma oduševila bi se. Ona voli kako se Paris oblači – siguran je Lav da bi se Isidora obradovala, a on bi poželeo da Paris odvede u na jedno kulturno mesto. – Pokazao bih joj Etnografski muzej. Da joj se prošire vidici. Na ručak bih je izveo u Staru Hercegovinu, a uveče na neki od naših splavova sa sve folk muzikom. Kada Amerikanci čuju našu muziku, shvate da nema boljeg provoda. Sin Šabana Šaulića, člana žirija ovogodišnjih "Pinkovih zvezda", istakao je da bi se Paris ukopila u njegovo društvo. – Znam da je Paris videla sveta i bezbroj klubova, ali kada bih je odveo na splavove na kojima se pušta naša muzika, shvatila bi da nigde nije kao kod nas – rekao je Mihajlo Šaulić, koji je uveren da bi se Amerikanka fantastično provela. **ONE SU SE PORODILE OVE GODINE, a evo koja imena SU DALE SVOJOM DECI! (FOTO)** – Provela bi se nezapamćeno, čak i za njene standarde. Posle toga bih je sa drugarima odveo na burek i jogurt. Plivala bi ona sa nama, snašla bi se u svemu tome. Ona je bitanga. Imao sam priliku da je vidim u Francuskoj u jednom klubu. Tada sam se uverio da može dosta da popije, pa se i tu uklapa u naš način života. U piću može da parira i muškarcima i ženama. Sin Goce Božinovske ne bi dozvolio da Paris napusti Srbiju sve dok joj ne pokaže Surčin. – Ako je sretnem, dovešću je da prespava u Surčinu, pa gde bi drugo? Ona došla da vidi splavove... Ma kakvi splavovi, kafana je zakon. Ali nema ništa od posebnog tretmana, mora da shvati da se neće osećati kao princeza – istakao je Mirko Šijan, koji bi se zbog Paris rado našao u ulozi Deda Mraza. – Obišao bih je u hotelu. Mogu da joj budem kao rum-servis. Obučem se u Deda Mraza i uletim joj. Donesem joj ćevape i kajmak. Nećemo da je prekrštavamo u Šijan. Prekrstićemo Mirka u Hilton, je l' ste vi normalni! Mirko Hilton, pa to bi prštalo – završava Šijan. **OGLEASIO SE PONOSNI TATA: Veljko otkrio DETALJE POROĐAJA Seke Aleksić! (FOTO)**  
Autor: D. Tanasijević

